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Report z rezidenčního pobytu 
Termín: 24. – 27. září a 26. – 29. listopadu 2023 

Místo: REZI.DANCE Komařice 

Projekt: Fursona 

Účastníci: Vendula Tomšů, Johana Pocková 

 

CÍL REZIDENČNÍHO POBYTU 

Hlavním cílem obou rezidencí v Komařicích bylo ustálit téma a najít inscenační klíč performance. 

Tvůrkyně mají za sebou tři předchozí zdařilé spolupráce, na jejichž základě se rozhodly vytvořit společné 

dílo, které bude překračovat jejich profesní obory, prohlubovat je a navzájem je proplétat. Hlavním 

záměrem bylo najít způsob společného tvůrčího a performativního jazyka. 

 

OBSAH A PRŮBĚH REZIDENČNÍHO POBYTU 

Velkou část rezidence zabral čas ohledávání inspiračních zdrojů, společné diskuze a především 

vzájemné ladění. V prvních hovorech o projektu, ještě před rezidencí v Komařicích, bylo nadneseno téma 

vztahu lidského světa versus svět mytický, z čehož vznikla první verze anotace a pracovní název 

Fursona.  

První, zářijovou část rezidence v Komařicích jsme se od původního tématu realita vs. mytologie 

přesunuly k tématu člověk vs. příroda. Kniha Timothy Mortona Ekobytí (ArtMap, 2023), která se zabývá 

otázkou jak prožívat klimatickou krizi, se stala základním inspiračním zdrojem. Morton v knize navrhuje, 

aby se lidstvo, namísto zavalování se informacemi a daty o klimatické změně, ji začalo více prožívat – 

tak, že člověk se vědomě stane součástí přírody a přestane se stavět mimo ni. Touto myšlenkou se V. 

Tomšů zabývala již ve své předchozí performance Pět knih, kde je citován tematicky podobný text 

ekofilozofa Davida Abrama. Rozhodly jsme se, že téma deantripocentrizace nás inspiruje a chceme 

v něm pokračovat.  

Listopadovou část rezidence jsme se zabývaly konkrétní strukturou performance. Ta bude rozdělena do 

cca 4 částí a každá bude „vyprávěna“ jinou formou: tanec, hudba, objekt, storytelling. Velkou část druhé 

poloviny rezidence jsme řešily dramaturgické otázky, z nichž některé jsme dokázaly zodpovědět 

a některé prozatím ne. Rozhodly jsme se, že pro další části zkoušení zkusíme někoho oslovit na 

dramaturgické konzultace.  

Mimo jiné jsme se v Komařicích věnovaly také otázce harmonogramu příštích rezidencí, přípravě 

premiéry a propagaci projektu. 
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KONKRÉTNÍ PŘÍNOSY A VÝSTUPY REZIDENČNÍHO POBYTU 

Čas strávený na krásném a inspirativním místě v Komařicích byl pro projekt velmi přínosný, protože nám 

umožnil opravdu koncentrovanou práci, kterou jsme využily do poslední chvíle. Podařilo se nám ustálit 

téma, najít formu a strukturu performance, nechat se inspirovat navzájem a hledat odpovědi na složité 

dramaturgické otázky.  

REZI.DANCE nám poskytla profesionální hostící zázemí i vřelou péči.  

Jelikož nás čeká ještě více než polovina práce na performance a naše práce v Komařicích se odehrávala 

především v diskuzní a teoretické rovině, shodly jsme se s hostící organizací, že nebudeme dělat 

závěrečný výstup z rezidence. 

 

DO BUDOUCNA 

S projektem nás čeká ještě 4-5 zkoušecích týdnů. V lednu budeme 7 dní v Centru choreografického 

rozvoje SE.S.TA ve Žďáru nad Sázavou. V únoru uvedeme work-in-progress v rámci festivalu Malá 

Inventura 2024 v Praze, kde chceme posbírat feedbacky od odborné veřejnosti a především regionálních 

promotérů, na které je work-in-progress zaměřený. Na MI se také zúčastníme speed datingu Sbal ho!, kde 

chceme začít promovat performance do regionů.  

Premiéra inscenace je naplánována na květen 2024 ve Zlíně. 

 

ZÁVĚREM 

Děkujeme REZI.DANCE Komařice za profesionální hostící zázemí, blahodárný klid i veškerou péči.  

Velmi děkujeme Nové síti, že náš projekt byl podpořen v programu ART-IN-RES 2023, za nominaci do 

platformy EFFEA (European Festivals Fund for Emerging Artists) i za přijetí na festival Malá inventura 

2024. 

7. 12. 2023 

Vendula Tomšů 
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